

# భూ దందాలో కేసీఆర్ కుటుంబం



- సెటిల్మెంట్లు.. ధరణి పేరుతో కట్టాలు
- బయ్యారం ఉక్కు ప్యాక్షన్ కాదని ఏనాడో చెప్పాం
- కేసీఆర్ అంతర్జాతీయ పార్టీ పెట్టినా అభ్యంతరం లేదు: కిషన్ రెడ్డి

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. దిల్లీలో శుక్రవారం విలేజరులతో మాట్లాడారు. ధరణి పచ్చాక ఏర్పడిన సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి 4 లక్షల ధరభాండ్లు అందగా.. ఒక్కటి పరిష్కరించలేదని మండిపడ్డారు. విదేశాలకు వెళ్లినవారు, ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్న వారి భూములను ధరణి పేరుతో తెరాస నాయకులు కట్టా చేస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్ర విభజన చట్టంలో బయ్యారం ఉక్కు తర్వాత ఏర్పాటుకు సాధ్యసాధ్యాలను పరిశీలించాలని సూచించారని తెలిపారు. 2014లో కేంద్రంలో మోడీ ప్రభుత్వం ఈ అంశంపై నిపుణుల కమిటీ చేసి, అక్కడి ముడి ఇసుము.. ఉక్కు తయారీకి పనికిరాదని కమిటీ తేల్చిందన్నారు. డై. ఎస్. ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలోనూ

బయ్యారంలో ఉక్కు కర్మాగారం సాధ్యం కాదని తేల్చారని కిషన్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. నిరుద్యోగ భృతి ఇవ్వబోవడం, సచివాలయాలకి రాజీవోపదం, దోతుడిని ముఖ్యమంత్రి చేస్తానని చేయబోవడమే తెలంగాణ మోడలా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఈ మోడల్ తెచ్చేందుకే జాతీయ పార్టీ పెడుతున్నారా తెలపాలన్నారు. కేసీఆర్ అంతర్జాతీయ పార్టీ పెట్టుకున్నా తమకు అభ్యంతరం లేదన్నారు. సొంత ఏమానంలో ఆస దుడ్డిన్ ఒకటే. అక్కడట్టిన్ ఒకటే అను ఎక్కించుకొని దేశ పర్యటనకు వెళతారా అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై కేంద్రం విషక్ష చూపనందునే అవార్డు లోస్తానాయని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు.

Date : 01/10/2022 EditionName : GREATER HYDERABAD PageNo :

# వారే అసలైన 'బయ్యారం' దోషులు

## కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబంపై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ధ్వజం

- ఉక్కు ఫ్యాక్టరీపై ప్రజలను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారని మండిపాటు



సాక్షి, న్యూఢిల్లీ: బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ విషయంలో సీఎం కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబ సభ్యులే అసలైన దోషులని కేంద్ర మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. అబద్ధాలు, మోసపూరిత వాగ్దానాలతో రాష్ట్ర ప్రజలను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. శుక్రవారం ఢిల్లీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. విభజన చట్టం ప్రకారం బయ్యారంలో ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు సాధ్యసాధ్యాలను పరిశీలించేందుకు 2014లో అధికారంలోకి రాగానే మోడీ ప్రభుత్వం నిపు

ణుల కమిటీని ఏర్పాటు చేసినదని చెప్పారు. ఆ కమిటీ బయ్యారంలో ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు ఆచరణ సాధ్యం కాదని నివేదిక ఇచ్చిందని.. ఇదంతా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన 6 నెలల్లోనే జరిగిందని గుర్తుచేశారు. ఆ నివేదికకే కేంద్రం, బీజేపీ మొదటి నుంచి కట్టుబడి ఉందన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం 2018లో ఓ కమిటీని ఏర్పాటు చేయగా.. కమిటీ కూడా ఆ ఇసుప ఫనిజం నాణ్యమైనది కాదని పేర్కొందన్నారు. అయినా టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజల మనోభావాలతో

ఆడుకుంటోందన్నారు. దమ్ముంటే సొంతంగా కట్టండి... కేసీఆర్ తోపాటు ఆయన కుటుంబ సభ్యులు 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో 'కేంద్రం కట్టకపోతే మేమే బయ్యారం ఫ్యాక్టరీని కడతాం. సింగరేణి, టీఎస్ఎంఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో బయ్యారం ఫ్యాక్టరీని నిర్మిస్తాం. 10 నుంచి 15 వేల మందికి ఉపాధి కల్పిస్తాం' అంటూ ఇచ్చిన హామీని తెలంగాణ ప్రజలు ముఖ్యంగా ఉమ్మడి ఖమ్మం, వరంగల్ జిల్లాల ప్రజలు గుర్తుపెట్టుకున్నారని పేర్కొన్నారు. సీఎం, ఆయన కుటుంబానికి చేతనైతే, దమ్ముంటే బయ్యారం స్టీలు ఫ్యాక్టరీని కట్టాలని, ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన ఒక్క హామీని కూడా సీఎం నిలబెట్టుకోలేకపోయారని కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు.

Sat, 01 October 2022  
<https://epaper.sakshi.com/c/70350285>

# కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబ సభ్యులే బయ్యారం దోషులు

- మోసపూరిత వాగ్దానాలతో ప్రజలను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారని: కిషన్ రెడ్డి
- బయ్యారంపై నిపుణుల కమిటీ నివేదికకు కట్టుబడి ఉన్నామని వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, వెలుగు: బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ విషయంలో కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబ సభ్యులే అసలైన దోషులని కేంద్ర సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కేసీఆర్ ఫ్యామిలీ అబద్ధాలు, మోసపూరిత వాగ్దానాలతో తెలంగాణ ప్రజలను పక్కదారి పట్టిస్తోందని ఆయన విమర్శించారు. శుక్రవారం ఢిల్లీలో ఆయన తన నివాసంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. విభజన చట్టం ప్రకారం బయ్యారంలో ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుకు ఉన్న సాధ్యసాధ్యాలపై నిపుణుల కమిటీని ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. బయ్యారంలో ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ సాధ్యం కాదని స్టీల్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా నేతృత్వంలోని కమిటీ 2014 నవంబర్ లో నివేదిక అందించినదని, ఇదంతా రాష్ట్రం ఏర్పడిన ఆరేళ్లలోపే జరిగిందని తెలిపారు. కమిటీ నివేదికలో వెల్లడించిన విషయాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం, బీజేపీ పలుమార్లు చెప్పాయని గుర్తుచేశారు. దీనిపై కేంద్ర ఉక్కుశాఖ మంత్రి 2018 మార్చి 7న రాజ్యసభలో రాతపూర్వకంగా సమాధానం ఇచ్చారని, ఆ తర్వాత పార్లమెంటులోనూ సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నలకు తమ ప్రభుత్వం



ఇదే సమాధానం చెప్పిందని తెలిపారు. "2018లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా మంత్రులు కేసీఆర్, జగదీష్ రెడ్డితో కూడిన ఒక కమిటీ వేసింది. ఆ కమిటీ కూడా బయ్యారంలో లభించే ఐరన్ ఓర్ నాణ్యమైనది కాదని చెప్పింది. ఇంత జరిగినా బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ విషయంలో టీఆర్ఎస్ నేతలు అర్థరహితమైన విమర్శలు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రం దీనమైన పరిస్థితిలో ఉంటే, సీఎం సొంత లాభం కోసం వివిధ రాష్ట్రాల్లో పర్యటిస్తున్నారు. ముందు రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షను పూర్తి చేసి, తర్వాత జాతీయ పార్టీ ఆలోచన చేస్తే బాగుంటుంది" అని కిషన్ రెడ్డి సూచించారు. కేంద్రంపై ఆరోపణలు చేయడం మానేసి, బయ్యారం స్టీలు ఫ్యాక్టరీని కట్టాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. బయ్యారం ఫ్యాక్టరీపై ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కేసీఆర్, ఆయన కుటుంబ సభ్యుల దిప్పిబొమ్మలను దహనం చేయాలన్నారు.

# మేము కాదు.. మీరే మాట తప్పారు

ఓట్ల కోసం టీఆర్ఎస్ వీధి నాటకాలు కిషన్ రెడ్డి



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 30 (ఆంధ్రజ్యోతి) "బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు చేస్తామని కేంద్ర ప్రభుత్వం, ప్రధాని మోడీ ఎప్పుడూ చెప్పలేదు. ఈ విషయంలో మాట తప్పింది మేము కాదు.. మీరే.. కేంద్రం ఏర్పాటు చేయకపోతే మేమే ఏర్పాటు చేస్తామని ఎన్నికల నభల్లో, పలు సందర్భాల్లో కేసీఆర్ చెప్పారు. దమ్ముంటే ఉక్కు ఫ్యాక్టరీని ఏర్పాటు చేయాలి" అని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఓట్ల కోసం టీఆర్ఎస్ వీధి నాటకాలు ఆడుతోందని విమర్శించారు. శుక్రవారం ఢిల్లీలోని తన నివాసంలో కిషన్ రెడ్డి విలేజరులతో మాట్లాడారు. విభజన చట్టంలో స్టీల్ ఫ్యాక్టరీపై అధ్యయనం చేయాలని ఉంది కానీ.. ఏర్పాటు చేయాలని లేదని తెలిపారు. అధ్యయనం కోసం ఏర్పాటు చేసిన కమిటీలు కూడా బయ్యారంలో ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు సాధ్యం కాదని, వట్టుదలకు పోతే ప్రజాదనం వృధా అవుతుందని నివేదిక ఇచ్చాయని పేర్కొన్నారు. పార్లమెంటు సాక్షిగా కూడా ఇదే విషయాన్ని చెప్పామని తెలిపారు. "ఉన్న విషయాన్ని చెప్తే నా దిప్పి బొమ్మలు దహనం చేయడం కాదు. మాట ఇచ్చి మోసం చేస్తున్న కేసీఆర్ దిప్పిబొమ్మలను దహనం చేయండి" అని టీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు సూచించారు. బయ్యారంలో ఎవరికైనా ఉరి వేయాల్సి వస్తే అది టీఆర్ఎస్ కు వేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుపై కేసీఆర్, టీఆర్ఎస్ చేసిన వ్యాఖ్యల వీడియోలను విలేజరుల ముందు ప్రదర్శించారు. బయ్యారంలో ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ పెడతామని చెప్పిన కేసీఆర్ ఎందుకు పెట్టలేదో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. "కల్యాణంపై కుటుంబం తెలంగాణను అన్ని రకాలుగా దోచుకోవడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. కొత్త పార్టీ పేరుతో ఇప్పుడు దేశాన్ని దోచుకునేందుకు బయలుదేరబోతున్నది. కేసీఆర్ ఒక భుజం మీద అసదుద్దీన్ ను, మరో భుజం మీద అశ్వరుద్దీన్ ను కూర్చోబెట్టుకుని విమానంలో ఊరేగనీయండి. జాతీయ పార్టీ కాకపోతే అంతర్జాతీయ పార్టీ పెట్టుకున్నా మాకేం అభ్యంతరం లేదు" అని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు.